



Vašek Vondrášek je kápo letních táborů



otec dvou dospívajících dětí a vysvěcený kazatel šesti sborů na Plzeňsku (Plzeň KVK, Plzeň Klíč, Rokycany, Klatovy, Domažlice, Tachov), své kouzlo

Letos je to již dvacet let, co se mladý student Teologického semináře v Sázavě Vašek Vondrášek začal naplno věnovat službě dětem v církvi adventistů. Tehdejší účastníci akcí a letních táborů jsou dnes již dospělí lidé, kterým se však nesmazatelně zapsal do vzpomínek svým velmi osobitým přístupem a laskavým humorem. Přestože od té doby uteklo hodně vody a z mladého studenta je nyní

a nadšení dosud neztratil. Také děti ze sboru v Sokolově se s ním každoročně setkávají na dalších tematicky bohatých a do detailu propracovaných letních táborech a celoročních víkendových akcích, které spoluorganizuje se svým „zavedeným“ týmem. O letošních prázdninách bude na táboře „Divokého západu“ na Hadovce u Konstantinových Lázní sytit děti jak Božím slovem, tak jídlem :-)

(Pokračování na další straně)

POZVÁNKY

Za Janem Husem

V sobotu 4.7. se v modlitebně sboru adventistů v Sokolově koná bohoslužba věnovaná letošnímu 600. výročí mučednické smrti nejvýznamnějšího českého duchovního reformátora Jana Husa. V sobotní škole Bible od 9:30 hodin bude tématem Boží stvoření člověka k lásce a svobodě a odkaz Jana Husa bude také předmětem kázání pastora Martina Lindtnera od 11 hodin.

Do přírody

Bohoslužba sokolovského sboru církve adventistů v sobotu 11.7. bude v přírodě v areálu pod širým nebem Pod skálou na okraji vesničky Šabina. Zváni jsou i věřící z okolních sborů v K. Varech a Chebu i široká veřejnost. Zahrají a zazpívají hudebníci a zpěváci z regionu, pastor M. Lindtner promluví na téma z Boží přírody, začátek je v 9:30. 1

Vašek Vondrášek...

(Pokračování ze strany 1)

Bude připravovat pobožnosti a zásobovat tábor potravinami.

Co si myslíš o dětech?

Děti jsou do života nás dospěláků úžasné požehnání, protože jsou naším věrným zrcadlem, které nás někdy povzbudí, někdy obviní... Jsou úžasné svou bezprostředností a tím, jak se umí radovat. Dokáží pokládat „hloupé“ otázky, na které se nám častokrát těžko odpovídá, protože nerozumí našim dospěláckým frázím, a člověk musí někdy věci těžko a složitě pochopit, aby je mohl jednoduše vysvětlit. Jsou budoucností církve a prvním misijním polem, do kterého můžeme a musíme investovat jako rodiče i jako církve. Nic není podstatnějšího, protože pokud tuhle barikádu zanedbáme, těžko se to později dohání...

Kolik let pracuješ s dětmi a mládeží?

Jako malý jsem od cca 10 let vyrůstal v laskavém prostředí českobudějovického adventistického sboru, kde se nám velice trpělivě a obětavě věnovaly v dětské sobotní školce tety Havlová a Suchá. Nikdy jim za to nepřestanu být vděčný, protože aniž si to uvědomovaly, zasévaly do našich srdíček semínka Boží lásky na celý život. Už jako malý kluk jsem toužil jednou podobně sloužit dětem, protože vnímám, že mám hodně co

"církvi" i dobrému Bohu vrátet. Službě dětem se věnuji prakticky od svých studií na Teologickém semináři asi od roku 1995, kde jsme dělali první společný tábor s Davidem Čancíkem. Rád na to období vzpomínám, a když z toho dětem něco vyprávím, tak rád užívám bonmot, že tehdy "měl ještě David vlasy a já byl hubený". Od té doby jsem měl každý rok letní tábor a pořádal i spolupořádal desítky dětských i mládežnických víkendů a akcí. Jinak v zodpovědnosti za oddělení mládeže Českého sdružení jsem od roku 2007.

Těšíš se na letošní tábor na Hadovce?



Po dlouhých letech budu zásobovač a ten, kdo má na starosti pobožnosti. To bude jízda! Letos bude hlavní vedoucí Honza Mráček za notné podpory Katky Breuerové a Vladky Radové. A hlavně bezva party úžas-

ných mladých vedoucích, které většinou neznáte, ale máte se určitě na co - a na koho těšit...

Co si myslíš o našem sboru v Sokolově a o lidech v něm?

Sokolovský sbor mám už dlouhá léta rád, protože jsem tam prožíval bezva víkendy na pinčesových turnajích. Mám ho rád, protože tam je tolik úžasných lidí, kterých si moc vážím a díky kterým jsem mohl pochopit více o dobrém Bohu. Lidí, kteří svou víru někdy naprosto originálně žijí a mají odvahu hledat, kudy lépe a jak to udělat

(Pokračování na další straně)

jinak. Lidí, kteří spolu vydrželi v jednom sboru ty dlouhé roky, přestože jsou tak diametrálně odlišní a každý je jinak „zvláštní“ J. Lidí, kteří i dneska statečně nesou své odlišnosti a učí se milovat jeden druhého.

Kdo jsou tvoji rodiče, máš sourozence?

Mám úžasnou maminku, která prožívá požehnaný podzim života v městě měst (v Českých Budějovicích), tatínek už je 6 let tzv. „na lepším“. Jsem



Vašek „zamlada“

vděčný za bráchu Petra, který žije jako maminka se svou rodinkou v Budějčkách. Každý z mé rodiny je tak trošku jinak mimořádný i praštěný zároveň, ale patří k tomu nejlepšímu, co mě v mém životě potkalo.

Kde jsi vyrůstal?

U mě je to složitější – jako většinou v životě. Nejvíce času jsem ve svém životě strávil v úžasných Jižních Čechách, ve vesničce Purkarec a později v blízkosti Českých Budějovic.

Co jsi vystudoval?

Po základní škole v Hluboké nad Vltavou jsem maturoval na zemědělce v ČB, pak jsem vystudoval na Teologickém semináři a nedávno jsem promoval na Teologické fakultě Jihočeské univerzity. Velice požehnanou součástí mé životní školy byla skutečnost, že jsem (díky vzpouře proti mému tatínkovi, který chtěl mít ze mě inženýra) odešel po maturitě do pracovního procesu, kdy jsem dva roky jezdil s nákladákem a dva roky dělal v rámci náhradní vojenské služby pomocného stavebního dělníka

na stavbě sboru v ČB. Byla to úžasná zkušenost pracovat manuálně mezi "normálními" lidmi se vším dobrým i zlým, co mi to přineslo.

Jak a kdy jsi poznal Pána Boha?

Tím že je v této otázce minulý čas, tak na ní nemohu poctivě odpovědět, protože dodnes Pána neznám tak, že bych věděl „všechno“. První Boží doteky jsem prožíval skrze laskavost a moudrost mé maminky, která kdysi vůbec nebyla věřící. Později, když jsme přišli do sboru, to bylo mnoho tváří, ze kterých se na mě Pán Bůh usmál. Jak říká maminka – „moc si vážíme církve adventistů, protože skrze tuhle církev jsme poznali Pána Boha a Písmo, což změnilo náš život.“ To nejúžasnější, a to co mě nejvíc v životě fascinuje, je Boží milost – a není větší dobrodružství, než jí poznávat shůry, vidět v lidech kolem mě a prožít, že někdy protéká i skrze mě.

Kdy jsi měl křest a kdo tě křtil?

Ke svatému křtu jsem šel spolu s mým bráchou Petrem a ještě dalšími čtyřmi duchovními sourozenci tuším v červnu 1988, samo že v "městě měst", křtil mě můj tehdejší velký vzor a úžasný člověk i kazatel Karel Raška.

Jak jsi poznal svou ženu, jaká je?

Svou ženu Raduš jsem poznal na akci mládeže Hradecká kytara v roce 1995. Zaujala mě tím, jak jsme si spolu hezky popovídali, teprve pak jsem si uvědomil, že je vlastně i hezká a líbí se mi. Následující léto jsme spolu jeli klasicky na vodu, našťástí přišlo a mohl jsem v ní poznat holku do nepohody. Jaká je? Hodněkrát jsme si od doby, co jsme životem začali jít spolu, řekli, jak je zvláštní, že jsme se dali dohromady, když jsme každý z nás tak jiný.

Vašek Vondrášek...

(Pokračování z předchozí strany)

Moje žena je opak mě - pečlivá, tzv. dotahovačka, chorobně čistotná, dbající na zdravou životosprávu, dbající na to, aby oblečení dokonale ladilo, aby věci vypadaly hezky a účelně sloužily. Je to jeden z nejhodnějších lidí, které jsem poznal, jsem vděčný, že je mým zázemím, kam se rád vracím, matkou mých milovaných a úžasných dětí. Kvůli nikomu jsem se ve svém životě tak nenatrápil, s nikým jsem neprožil tolik krásného - co mohu

vyprávět - i co je naším spikleneckým tajemstvím. Jsem vděčný, že můžeme spolu budovat něco krásného a smysluplného.

Kolik máte dětí, jaké jsou?

Nikdy jsem si nemyslel, že je tak úžasným dobrodružstvím a štěstím být otcem - v tom krásném i v tom, co někdy bolí. Pán nás obdaroval dcerou Anežkou, které je 16 let a 12 tiletým synem Vašíkem. Oba jsou myslím bezva lidi, někdy až legrační otisk svých rodičů. Spolu s mou ženou patří k tomu nejlepšímu, čím mě Bůh obdaroval.

Jaký jsi kazatel, jaké téma vybíráš nejčastěji?

Chtěl bych být „dobrý“ kazatel, ale čím jsem starší, tím větší mám o sobě pochybnosti, což mě vede k pokoře před Bohem, který vše zvládne

v lepším případě se mnou, v horším i beze mě (dokonce se beze mě obešel celých 6 000 let!!!). Pokaždé když jdu z kazatelny dolů, říkám si, co budu kázat příště... A čekám na nový prožitek, abych mohl sdílet něco nového, živého, svou poslední zkušenost s Pánem. Rád používám textová kázání, praktická a konkrétní.

Koho si nejvíc vážíš?

Určitě své maminky i tatínka (teď už stále více chápu, že hrál s kartami, které měl). Určitě můj brácha Petr. A pak to budou desítky vzácných lidí, které mi Pán poslal - vždy v konkrétním období do života, aby mě „potáhli“ dál. Nejvíce si vážím lidí, z kterých je čitelná laskavost a smysl pro humor. Myslím, že to jde těžko bez Boha.

Máš nějakou oblíbenou osobnost v Bibli? Která kniha tě nejvíc oslovuje?

Z Bible to bude určitě apoštol Petr, zvláště pro své bláhovosti a nemoudrosti, tím jak někdy rychleji mluví, než myslí. Jeho život je mi častým zrcadlem. I pro svou čistotu srdce, když je se svou člověčinou konfrontovaný a se statečností, když něco pochopí a jde životem NAVZDORY dál. Moje nejmilejší biblická kniha je samozřejmě Kazatel - realita, řešení, naděje, směrování...

Povzbuzuje tě nějaké moudro?

Obě tyhle věci jsem si nechal vepsat do své Bible - první od mé ženy

(Pokračování na další straně)



Manželka Radka s dětmi Vaškem a Anežkou

Vašek...

(Pokračování z předchozí strany)

Radky: "Každý musí zemřít, ne každý však skutečně žije." (z filmu Stařečné srdce) a druhé od mé maminky: „Bez lásky je kříž těžký, bez kříže je láska prázdná.“

Co si myslíš o této době?

Rychlá, neosobní, posedlá výkonem, ale také s možností tuhle hru nehrát a užít si daru toho nejužasnějšího, co jsme od Boha dostali, a to jsou vzájemné vztahy.

Co by sis přál?

Prožívám nejkrásnější období mého života, vše potřebné jsem od Boha dostal a mám spoustu bonusů, kterých si užívám...

Co tě baví?

Život!

Vašku, dlouhá léta jsem tě sledovala a vnímala hlavně jako maminka dětí, které také prošly tvými rukama. Nesmírně mě těší, že už tě znám daleko blíž. Moc přeju tobě i nám dospělým a dětem, abys svůj elán a nakažlivou radost neztratil. Děkuji ti za příjemný rozhovor.

IL

Letos na 5 táborů!

Dvě desítky dětí ze sociálně vyloučeného prostředí vysílá letos spolek Pohlazení, působící při sokolovském sboru církve adventistů, na 5 letních táborů, které organizuje křesťanský skautský Klub Pathfinder. Pohlazení pomohlo tábory zaplatit, děti přihlašuje, vybavuje, odváží na místa konání a přiváží zase domů. Letos zajistilo i asistentku postiženému chlapci, který by jinak na tábor nemohl. Na táboře u Konstantinových Lázní budou také členové Pohlazení pomáhat s vařením a mladí ze sokolovského sboru pomohou s dětmi.

První tábor začíná na Hadovce u Konstantinových Lázní 9.7., bude trvat 10 dní, organizuje ho při Klubu Pathfinder oblast Divoký západ a pojedou na něj ze Sokolova 8 dětí: Annemarie Letmajerová, Michaela Vilímková, Martin Vilímek, Dominik Strnad, Michal Tůma, Věra Krassová, Pavel Schultze a Petra Schultzeová. Z dospělých se ho zúčastní asistentka Věra Krassová, jedna z vedoucích tábora Zuzana Chalupová, pomáhat vedoucím budou studenti Ondřej Novák a Veronika Třísková a v kuchyni pomůžou manželé Látalovi. Druhý tábor začíná 12.7. na soutoku dvou říček Krounky a Novohradky v Dolech u Luže, bude trvat týden, organizuje ho oblast Východní vítr a pojedou na něj čtyři děti: Tomáš Golkovský, Jana Golkovská, Jenifer Pačanová, Stefany Ferková. Oba tábory končí 19.7., kdy začíná tábor Se-

verní hvězdy v Raspenavě u Liberce. Na něj vyslalo Pohlazení tři dívky: Marii Bílou a sestry Nikolu a Vanesu Berkiiovy. Trvá 14 dní.

Na vodáckém táboře Divokého západu pro starší děti budou mít Sokolovští dva zástupce, a to kamarádka Valerii Kováčovou a Lenku Ročkarovou. Na vodě budou od 20. do 26.7. Valerie Kováčová pojedou společně se dvěma dalšími dětmi ze sboru Markétou Procházkovou a Filipem Vrbickým o pár dní později, a to 2.8., ještě na desetidenní mezinárodní camporee Klubu Pathfinder do Švýcarska. Většinu dětí tábor zaplatilo Pohlazení společně s Českým sdružením církve adventistů a sokolovským sborem. Na camporee do Švýcarska přispěla Valerii Kováčové také sokolovská obecně prospěšná společnost Pomoc v nouzi. Někteřím zmiňovaným dětem přispěli také rodiče. Dvě děti - Annemarie Letmajerová a Věrka Krassová se ještě bez finanční podpory na přelomu července a srpna zúčastní každoročního šestnáctidenního tábora v Heiligenhofu v Bad Kissingenu, který organizují němečtí křesťané.

Spolek Pohlazení letos získal peníze na svoji činnost od města Sokolova, organizace ASI a dalších drobných dárců. Každoročně jej podporuje České sdružení církve adventistů a sbor Sokolov. Mysleme na děti na modlitbách, aby se všechny vrátily povzbuzené, spokojené a šťastné v pořádku domů. (hk) 5

Sociální projekt sokolovského sboru církve adventistů Tabita má za sebou první čtyři měsíce fungování. Zúčastnilo se ho celkem 11 potřebných lidí z Karlovarského kraje. Projekt pomáhá dvěma cílovým skupinám, a to zaprvé seniorům, zdravotně handicapovaným, aktuálně nemocným osamoceným lidem a zadruhé lidem s nízkými příjmy (nezaměstnaným, na mateřské dovolené, s minimální mzdou apod.). Lidé z druhé skupiny pomáhají za finanční odměnu lidem z první skupiny. Koordinátorkou projektu je Hana Kábrtová z Libavského Údolí.

Tři ženy ze sokolovského sboru, Miluška, Věrka a Gábina, dostaly na starost již osm potřebných lidí, z toho šest seniorů a dva zdravotně handicapované. Každému z nich se podle jeho potřeb a přání věnují tři hodiny týdně.

Mezi potřebnými je například mentálně postižený muž Pepa, který pravidelně navštěvuje sborové společenství v Sokolově. Pepa je schopen sám bydlet na ubytovně. Mi-

Tabita plní přání potřebným

luška mu pomohla vyřídit veškeré sociální dávky, ubytování, pomáhá mu s hospodařením, jezdí s ním na nákupy, pomáhá mu kupovat oblečení, učí ho vařit a otevřela mu i svoji domácnost, kam Pepa velmi rád chodí. Miluška se Pepovi věnuje



mnohem více než placené tři hodiny týdně a věnovala se mu již dávno předtím, než projekt vznikl. Vše dělala bez nároku na jakoukoliv finanční odměnu, kterou díky projektu nyní, alespoň v malé míře, má. Pepu přiváží také na bohoslužby a začleňuje ho do společenství sboru.

Dalším handicapovaným člověkem, kterému Tabita pomáhá, je třináctiletý chlapec Míša, který se po osmi letech v dětském domově vrátil ke svojí rovněž postižené mamin-

ce. Věrka chlapce pravidelně navštěvuje, hodně si s ním povídá, přihlásila ho do knihov-

ny, kam velmi rád chodí a půjčuje si knihy, navštěvují společně dětské biblické hodiny, či si hrají na hřišti. Také mu pomáhá se školními povinnostmi, připravuje ho na školní akce, kupuje mu společně s matkou oblečení apod. Maminka se sy-

nem se účastní sobotních bohoslužeb a je členkou spolku Pohlázení, jehož členové jsou další lidé ze sokolovského sboru, kteří pomáhají už přes 20 let dětem ze sociálně znevýhod-

něných podmínek. Letos Věrka pojede s Míšou jako asistentka na letní skautský tábor na Hadovku u Konstantinových Lázní.

Seniorům plní Miluška, Věrka a Gábina jejich přání. Většinou jim pomáhají s úklidem, chodem domácnosti či hospodařením, ale také s nimi zajdou k lékaři či do cukrárny na dortík. Ženy spolupracují se sociálními službami, které provozují města, kde senioři bydlí - Sokolov a Karlovy

(Pokračování na další straně)

Vary, a také do pomoci seniorům zapojují ostatní členy sboru. Zpestřením je pomoc seniorovi, který býval farářem. Odměňuje se svým pečovatelkám krásnými úvahami nad Bibli a společnými modlitbami.

Pracovnice se také za tyto čtyři měsíce setkaly již s první smutnou událostí, kdy jedna seniorka nečekaně zemřela v nemocnici, kam za ní Věrka chodila a společně si četly a povídaly.

Do budoucna Tabita plánuje rozšíření pro obě cílové skupiny. Stále je spousta dalších potřebných lidí, kteří by právě takovou pomoc uvítali. Sedmdesát procent financí (106 686 korun) na projekt poskytlo v tomto roce České sdružení Církve adventistů sedmého dne, zbylých třicet procent (45 723 korun) koordinátorka projektu shání prostřednictvím žádostí. 10 tisíc již věnovala Nadace ADRA, úspěšně vypadají jednání s nadací Charty 77 a Maranathou.

Pokud někoho myšlenky projektu nadchly natolik, že by jej chtěli dokonce i finančně podpořit, je to možné na číslo účtu sokolovského sboru adventistů 162 333 481/0600, variabilní symbol 229. Děkujeme za podporu.

(hk)

Nová kniha o Janu Husovi

MISTR JAN HUS
ČLOVĚK, TEOLOG, MUČEDNÍK



Martin Chadima

Nová kniha teologa dr. Martina Chadimy Mistr Jan Hus - člověk, teolog, mučedník, která je čerstvým přírůstkem knihovny sokolovského sboru církve adventistů, je objeveným a fundovaným současným pohledem na dobu, myšlení, dílo a podstatu duchovního přínosu Jana Husa. Zde několik ukázek z knihy:

Podstata tradiční křesťanovy víry spočívá podle Husa v poznání Boha, v pohrdání časným životem a v nebeské lásce. Má-li být člověk spasen, musí mít "víru obživenou láskou". Každý může upadnout do smrtelného hříchu, ačkoli věří v Boha. Pokud však nemá lásku, nepatří do pravé církve (církve svatých). Má-li člověk víru utvářenou láskou, nemůže z

logiky věci hřešit... Každý, kdo užívá aktu rozumové víry, resp. je ve víře plně ponořen, nehřeší. Proč? Protože je láskou utvářen a zdravým rozumem veden tak, aby hříchem neplivl do tváře milovanému (Ježíši Kristu). Zde lze poukázat na sv. Augustina, který tvrdí: "Miluj a čiň, co chceš".

Zcela tradičně a pravověrně rozlišuje Jan Hus "trojí řád věření" věřit věc (Boha), věřit věci (Bohu), věřit ve věc (v Boha). Věřit v Boha je určujícím prvkem lidského života, kterou nemůže nahradit žádná jiná osoba lidská či bytost duchovní. Boha nemůže zastoupit ani papež, ani Maria, ani církev, ani císař.

Pro Husa má zásadní význam Bible, Písmo svaté Starého a Nového zákona. Písmo svaté... "...jest slovo Boží Kristus s tím, co skrze něho bylo pokolení lidskému řečeno a zjeveno, aby k vůli dosažení věčné blaženosti od lidí pevně bylo drženo a věřeno."

Písmo je Husovi zřetelnou oporou pro člověka, který chce následovat Krista. Ne princip svědomí, ale Bible je Husovým průvodcem světem plným hříchu.

AKCE V ČERVENCI



Není-li uvedeno jinak, koná se akce v Modlitebně církve adventistů v Sokolově na Šenvertu, Kraslické ulici 14

ČTVRTEK 2.7. 18:00 Nácvič zpěvu s Hedou Bauerovou

PÁTEK 3.7. 18:30 Ježíš ve Starém zákoně s Kábrtovými: Táhne Starý zákon ke Kristu? 20:00 Filmový klub: Dvanáct rozhněvaných mužů

SOBOTA 4.7. Bohoslužba k 600. výročí mučednické smrti Jana Husa 9:30 Sobot. škola Bible: Bůh jako misionář, 11:00 Kázání: M. Lindtner, 13:00 Odpolední program, 16:00 Rom. bohoslužba se skupinou Devleskere čhave aven a kázáním V. Pačana, děti: Z. Chalupová

NEDĚLE 5.7. 15:00 Koncert Festivalu uprostřed Evropy - Joseph Haydn: „Sedm posledních slov našeho Vykupitele na kříži“ v úpravě pro oratorium, hraje Apollon Quartett, zpívají Tina Zitzmannová, Eva Dohnanyi-Mechlerová, Michael Gehrke a Thomas Thomaschke. Poutní kostel v Chlumu Svaté Maří

ÚTERÝ 7.7. 15:30 Zkouška skupiny Devleskere čhave aven, 18:00 Modlitební chvíle, 18:30 Velký příběh Bible s Martinem Lindtnerem: Hle, člověk

ČTVRTEK 9.7. 18:00 Nácvič zpěvu s Hedou Bauerovou

PÁTEK 10.7. 18:00 Ježíš ve Starém zákoně s Kábrtovými: Pomazávání

SOBOTA 11.7. Bohoslužba v přírodě - areál Pod skalou v Šabíně 9:30 Sobotní škola: Abraham - první misionář, 11:00 Kázání: M. Lindtner, 13:30 Odpolední program

ÚTERÝ 14.7. 15:30 Zkouška skupiny Devleskere čhave aven, , 18:00 Modlitební chvíle, 18:30 Velký příběh Bible s Martinem Lindtnerem: Píseň vítězů

ČTVRTEK 16.7. 18:00 Nácvič zpěvu s Hedou Bauerovou

SOBOTA 18.7. Společná bohoslužba s chebským sborem v jeho modlitebně v Chebu, Mánesově ulici 7 - 9:30 Sobotní škola: Neobvyklý misionář, 11:00 Kázání: J. Bauer ml., 13:00 Odpolední program, 16:00 Romská bohoslužba se skupinou Devleskere čhave aven a kázáním B. Zámečníka, děti: Gabriela Pačanová

ÚTERÝ 21.7. 15:30 Zkouška skupiny Devleskere čhave aven, 18:00 Modlitební chvíle, 18:30 Velký příběh Bible s Martinem Lindtnerem: Velké koupání

ČTVRTEK 23.7. 18:00 Nácvič zpěvu s Hedou Bauerovou

PÁTEK 24.7. 18:30 Ježíš ve Starém zákoně s Kábrtovými: Mesiáš - titul a role

SOBOTA 25.7. 9:30 Sobotní škola: Příběh o Jonášovi, 11:00 Kázání: Martin Lindtner, 13:00 Odpolední program, 16:00 Rom. bohoslužba se skupinou Devleskere čhave aven a M. Lindtnerem, děti: Miluška Malíková

ÚTERÝ 28.7. 15:30 Zkouška skupiny Devleskere čhave aven, 18:00 Modlitební chvíle, 18:30 Velký příběh Bible s Martinem Lindtnerem: Velké koupání

ČTVRTEK 30.7. 17:00 Nácvič zpěvu s Hedou Bauerovou

PÁTEK 31.7. 18:30 Ježíš ve Starém zákoně s Kábrtovými: Židovské očekávání Mesiáše

PŘIPRAVUJEME:

PÁTEK 7.8. Filmový klub: Hledání země nezemě

Více na [//sokolov.casd.cz](http://sokolov.casd.cz)

Profil sboru v síti Facebook:

www.facebook.com/adventistevsokolove